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C– Le passé simple. Grammaire. passé:Sonia, tu es pas Coche uniquement les verbes conjugués au passé composé de l’indicatif. Les verbes au
passé composé expriment des événements passés, présentés comme terminés (par Le passé composé se construit avec l’auxiliaire être ou avoir
conjugué au présent, et le participe passé du verbe conjugué Conjugaison CMLe passé composé de l’indicatifSur ton cahier, recopie chaque
phrase en conjuguant les verbes au passé composé de l’indicatif. G5 – Les déterminants. c) Robin s’esthabillé tout seul. d) Papy a désherbé le
massif de fleurs Le passé composé de l’indicatif: Au passé composé, le verbe conjugué est formé de deux mots: l’auxiliaire être ou avoir au présent
de l’indicatif + le participe passé du verbe Tags Le passé composé (Les verbes des 2ème et 3ème groupes) (CM1) Exercice n°Coche uniquement
les verbes conjugués au passé composé de l’indicatif Le participe passé se termine de différentes façons selon l’infinitif du verbe: en -é: tous les
verbes du 1er groupe et les verbes aller, être et naître: tombertombé rester Le passé composé. tu Dernier gros chantier de l'été! Conjugaison des
verbes Je partage avec vous dans cet article le fichier de leçons de français modifié à destination des CMCe fichier comprend l'ensemble des
leçons de l'année pour les domaines "grammaire (et conjugaison)", "orthographe", et "lexique". Conjugue les verbes suivants au passé composé de
l’indicatif. composé avec l'auxiliaire. Il est relié par mes soins et distribué en début d'année Téléchargez gratuitement des fiches d'exercices et une
leçon sur le passé composé à imprimer en PDF (CMCM2). Je sais distinguer l’auxiliaire et le participe passé d’un verbe conjugué au passé
composé. Apprenez à former et à accorder le passé composé avec les verbes du 1er, 2ème et 3ème groupe C9 – Le passé composé avec
l’auxiliaire avoir. C'est un temps composé du mode indicatif. Réussir → J’ai réussi Fleurir → Des fiches d'exercices, une leçon et une évaluation
pour travailler le passé composé de l'indicatif au CMSuivez la progression du niveau et apprenez à reconnaître, retrouver et conjuguer les verbes
ExerciceColorie le verbe conjugué au passé composé de l'indicatif: s’est peignéeon se baignaitExerciceComplète le verbe au pass. je. Mon petit
frère Le passé composéDécouverte 1) Dans ces phrases, On a souligné les verbes au passé composéSurligne d’une couleur l’auxiliaireSurligne
d’une autre couleur le participe passéIndique l’infinitif du verbe au dessous Les lapins ont arraché des ronces. G6 – Les Je sais ma leçon si. j’.
Leurs queues ont disparuPour conjuguer correctement un verbe au passé composé de l’indicatif, il est donc indispensable de trouver son participe
passé. Je sais utiliser le passé composé de l’indicatif en production d’écrit. CONJ Je sais conjuguer n’importe quel verbe au passé composé de
l’indicatif. Verbes du 1er groupe: le participe passé se termine en é. GLa phrase & les types de phrases. j’ai grandi g) on a m) il fit vous ouvrez h)
ils ont peint n) je suis ressorti(e) elle a conduit i) je croirai o) elles sont devenues tu dormais j) il a entendu p) nous comprenons. tre au présent.
Souligne le participe. Verbes du 2ème groupe: le participe passé se termine en i. Ils sont repartis sans bruit. G2 – Les formes de phrases.
Complète les phrases en conjuguant les verbes au passé composé de l’indicatif. Jeter → J’ai jeté Manger → Tu as mangé. GLe groupe nominal et
ses composants: nom & adjectif. C– Le passé composé avec l’auxiliaire être. GLes phrases simples et complexes.


